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 :  1التمرین        

                 للحصول على سلالة جدیدة من الأرانب البیضاء ذات الفرو الملكي المفضل في المیدان التجاري ، قام              
 إجراء تصالب بین سلالتین من الأرانب :ربي بالم      

  .) : أرانب رمادیة ، ذات فرو ملكي1السلالة (   
  .) : أرانب بیضاء ، ذات فرو عادي2السلالة (   

 كانت الأفراد المحصل علیھا في الجیل الأول كلھا ذات لون أبیض وفرو ملكي .             
 ماذا تستنتج ؟ – 1   
 التكویني للأبوین ولأفراد الجیل الأول ؟ حدد النمط – 2   
 یتكون الجیل الثاني الناتج عن تصالب أفراد الجیل الأول من : – 3   

 أرانب بیضاء ذات فرو ملكي . 128             
 أرانب بیضاء ذات فرو عادي . 42             
 أرانب رمادیة ذات فرو ملكي . 44             
 أرانب رمادیة ذات فرو عادي. 15             

 حلل ھذه النتائج ؟ ماذا تستنتج ؟  – أ    
 فسر ھذه النتائج ؟ –ب    
 عین الأنماط الوراثیة المفیدة من الناحیة الاقتصادیة ؟ –ج    
 كیف یعمل المربي للإكثار من أفراد السلالة المرغوبة ؟ علل إجابتك ؟  –د    
 :  2التمرین        

 الانقسام.) انطلاقا من خلیة السلالة المرغوب حیث أوقفت ھذه الخلیة في مرحلة معینة من 1جزت الوثیقة (أن    
 ) مع وضع جمیع البیانات ؟1المؤطر في الوثیقة ( 5اعد رسم الشكل  – 1   
 ؟الوثیقة ثم أعط العنوان المناسب رتب عناصر – 2   
 حدد الصیغة الصبغیة لھذه الخلیة ؟ – 3   
 ھل أنجزت ھذه الوثیقة اعتبارا من خلیة  – 4   

 جسمیة أم جنسیة ؟ علل إجابتك؟             
 ھل یمكن الحصول على طابع نووي أخر ؟ – 5   

 إذا كان الجواب بنعم مثلھ ؟          
      

 بوداود رشیدة  :الأساتذة    
 بودھان                  

 یر شفیقةحز                   
  طویل فتیحة                 

 بالتوفیق
 

                  

  

)1الوثیقة (  

5 

3 

4 1 

2 6 


